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l. Introduccid al model de regressio
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@ Per a calcular les elasticitats entre les variables y, Xo i X5 en el model, y, = AX} Xie":

ot estimar-se per MQO: log y; =log A +f log X, + v log X, +U,. — €05 - 2oy

b) Hauria d’estimar-se per MQR: log y, =log A + 8 log X,, + y log X, + u,.

c) No pot utilitzar-se MQO ja que el model és no lineal.

d) Les elasticitats son equivalents a les estimacions MQO de y, =a +f X, +y X, +U,
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V. Hipotesis del model de regressioé miultiple

V.2 En el model de regressid basic, la matriu de variancies i covariancies dels estimadors
del vector de parametres p (d’ordre kx1) es defineix com var(p) = o (X'X)™. Indiqui
quina de les seguents afirmacions no és certa:

a) La matriu de variancies i covariancies es d’ordre kxk, situant-se les variancies dels
estimadors a la diagonal principal. //

b) La definicid var(B) = o2 (X'X)™" s'obté suposant que es compleix la segiient hipotesi
en el terme de pertorbacio:E[uu'] = o2l.Zs Vac(v) = E(L0') = 85 Ta

c) La matriu de variancies i covariancies és una matriu asimetrica.+

d) La matriu de variancies i covariancies pot estimar-se de manera no esbiaixada
mitjangant &2 (X'X)™", on &2 =e'e/(N-kK).
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V.4 Quin dels seguents models és intrinsecament no lineal?:

a)y,=a+BX +yX®+u — Limeal

®y, = sy, — o evedt

c) logy, =a+plog X +u, . Limestt
= _— -

d) yi=oc+[3(xlj+ui — £imeal
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V.7| ; Quin dels seglients models és intrinsecament no lineal respecte als parametres?:

a)y, = 61')([;2')(2?'6“ —n TJ\%(\WM‘Q- £ el d
1
By + B Xy + B Xg + U,

c)y ﬁ1+[32( }+U v

l/@Y. By +|32( B

NOTA: B1, B2, B3 representen els parametres; yi, Xoi, Xai representen les variables.

b) Yi=

3|

]J,u - o LS

En el model de regressio, yi = B1 + B2 X +...+ Pk Xki + Ui amb u, = N(O,oﬁ); nomes

una de les Seg(]ents respostes és correcta: J,
a) E(’}"i)=|31+ﬁ2X2i+...+[3kai EHw)=0 —
b) E(y,) =B,+ B Xy +... + B X +X - E(/@\ ’ﬁ

~ . v= O e
40 E(Bi)=|3] v L
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V.15 A partir del model de regressio lineal multiple, yi = B1 + P2Xoi +...+ Pi Xki + Ui amb
u =~ N(O, 05) ; llavors quina de les seguents respostes no és correcta:

&
Va) var(y,)=of Vi — Varig)= Ve (el = D

u

V'b) E(yi ) = B1+ P2 Xai + ...+ Pic X
Ve) e =Yyi— Y,
d) var(ﬁ) = Gﬁ(X'@
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V.22 En un model de regressié multiple que compleix totes les hipotesis basiques:

1) oo ~N[BE (X X)'] oo =V (o, Feclx))

X b) &2 = el\? és un estimador no esbiaixat de o2
S Tleal
=0
@21 2t (') =1x'x|# 0
X d) det(X' X)—=0 7> 0
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m En el model de regressio lineal multiple y=Xp+u on UzN(O,oﬁ I), una de les
seglents respostes no és correcta:

Y TS Vew (0 ) =B
Hu\:o
(u —O.l/
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V.23 D’entre les seglents especificacions que es mostren a continuacié, només una és

lineal respecte als parametres i, en consequéncia, es pot estimar aplicant MQO

a) yi=l31+[32Xgi3 + U, X 1 ——
1 . A & S~ =
‘/@yl — e|31+f52X2i+Ui > ’&VL% = n e ,\
X — ol 2s.
C) yi=B1+BZX2i+BS(i]+ui X - . <
B (Nt @ K <~

B
d) y; = B,#B° Xy +u, X
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